

- 1、王晓出席鄱阳总站启动仪式并讲话
- 2、江西长运召开春运工作动员会
- 3、南昌长运吹响“春运”号角
- 4、鹰潭长运召开春运、安全、廉政建设大会

鄱阳长运举行客运总站启动暨2020年春运启动仪式 王晓出席并致辞



1月8日上午9时58分，鄱阳长运客运总站正式启动暨2020年春运启动仪式顺利举行。市政公用集团党委委员、江西长运党委书记、董事长王晓，鄱阳县政府、政协领导，上饶市运管局领导，江西长运副总经理孔金和，鄱阳长运董事长蔡久兵、副总经理邵平义（主持工作）等领导及相关单位代表160余人参加了启动仪式。

王晓在启动仪式上致辞，他指出，鄱阳客运总站是江西长运响应鄱阳县城市建设，进一步改善道路客运服务环境的一项民生重点工程，我们将始终坚持“为人民服务”的理念，用心提升服务，努力将客运总站打造为便民利民、优质高效的文明服务“窗口”，让政府满意、社会满意、旅客满意。（鄱阳长运 曹东东）

江西长运召开2020年春运工作动员大会

2020年春运工作动员会暨2019年四季度安全生产工作会

1月3日下午，江西长运召开2020年春运工作动员大会暨2019年四季度安全生产工作会。市政公用集团党委委员、江西长运党委书记、董事长王晓，股份公司总经理胡维泉等公司高管、各部门负责人、子公司董事长、总经理及分管业务、安全负责人参加会议。

会议首先由安管部部长黄远征通报2019年四季度安全生产情况，胡维泉与南昌长运、吉安长运、上饶汽运负责人分别签订了2020年度安全生产责任状，副总经理刘磊传达上级行业主管等相关部门2020年春运工作会议精神，副总经理占梁宣读了《2020年江西长运春运工作方案》。

王晓在会上做重要讲话。他指出，新年伊始，春运工作首当其冲，道路客运市场近几年受高铁、私家车等其他运输方式的冲击，越是在这种环境下越能考验大家有没有足够高的政治站位，能不能找回公司为人民出行服务的初心和使命，春运工作是最好的检验。

王晓强调，安全生产不能满足于现状，不能因生产经营效益的下滑降低安全生产成本，降低安全警惕性，要不断总结行业内事故教训，引以为戒，把风险降到最低。

王晓指出，春运是对政治站位的检阅，是对应急处置的检阅，也是对服务举措、公司宣传的检阅，更是对廉政建设的检阅。

胡维泉做会议总结，他指出，董事长王晓的讲话对安全生产和春运工作提出了具体要求，各单位会后要做好落实，确保2020年春运工作有序开展。胡维泉强调，春运期间，公司领导要深入一线检查督导，明察暗访，切实关注一线春运工作的开展，以饱满的热情投入到春节运输工作中去。

（股份公司 袁圆 赵惠卿）

南昌长运吹响“春运”号角

为切实做好2020年春运工作，南昌长运于1月7日下午召开了2020年春运工作动员大会。南昌长运执行董事甘冰，总经理吴峰华等及南昌长运各单位负责人参加了此次会议，会议由副总经理兰军主持。

甘冰对今年春运工作提出了总要求：一要认真做好春运期间的迎检工作；二要将安全工作置于首位，抓细抓实安全工作；三要重心前移，深入一线，做好春运工作的后勤保障工作，确保交出一份满意的答卷。

吴峰华分别与徐坊客运分公司、西站客运分公司、青山客运分公司的负责人签订了《2020年安全生产责任状》。

（南昌长运 周水兰）

鹰潭长运

召开2020年春运、安全、廉政建设大会

为了把公司各项工作落到实处，做到早计划、早部署，鹰潭长运于1月7日召开了2020年春运、安全、廉政建设大会。会议由总经理邵世界主持，公司高管、领导班子、各子公司班子成员等参加了此次会议。

董事长汤胜辉在会上表示，大家要提高认识、落实责任、创新理念，确保安全生产稳定和服务质量提升，着力宣传公司生产经营和服务举措，大力营造春运氛围，同时要廉洁自律，加强党风廉政教育。

邵世界在会上作了小结，并与各生产单位签订了安全责任状。

（鹰潭长运 苏雪）